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AHaJlUTHYeCKAs TeOMeTPHUS HA MJIOCKOCTH
IIpumep pemeHus 3a1a4un

3apaua. Jlanwi mouku A,B,C,/].. 3anuwume ypasuenus npameix AB u C/]. Haumu

DpAcnoNodAceHUe SMUX NPAMbIX OMHOCUMENbHO Opye Opyead.

A (0; -1); B (2:0); C(0;-4); HO(2;-3).

Pemenue. 3anuiiemM ypaBHEHUS MPSMBbIX.

VYpaBHeHue npsMon AB

X=X = Y™ VYa

Xg =Xa Yg 7 Ya
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2-0 0+1
x_y+l
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X=2y+2,
2y=X-2,
y=£x—1

YpaBHeHnue npsimoin CD :

X=X — Y= VYc
X=X Yo~ Y
x-0_ y+4
2-0 -3+4’
X_y+4

2 1
X=2y+8,
2y=x-8,
y—lx—4
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[Tomywaem, 4To yrioBoi ko3QPuIMEeHT nepBoi npsaMoit K, =

N

, YTJIOBOU

KO3 GUIIUEHT BTOPOH NPSIMOK K., ==, OHH COBIMAAAIOT, TO3TOMY IpsIMbIe

N~

napajuieNibHbI (HO He OJIMHAKOBBI, TAK KaK YPaBHEHUS Pa3iIMUHBI).



